
 
 

Nu fi GRI, când poți fi VERDE !  Printați doar când este absolut necesar !  

Investeşte în oameni! 
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Axa prioritară 6 ”Promovarea incluziunii sociale” 
Domeniul major de intervenţie 6.2. ”Îmbunătăţirea accesului şi a participării grupurilor vulnerabile pe piaţa muncii” 
Titlul proiectului: Servicii sociale integrate şi formare vocaţională pentru persoane cu dizabilităţi 
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În data de 1 August în Piața George Enescu din București a fost dărâmat simbolic zidul 

dizabilității. 

Evenimentul a făcut parte din campania națională menită să promoveze  normalitatea ca 

atitudine față de dizabilitate. Sub sloganul „Dărâmăm ziduri pentru a construi punți” doua echipe 

de bicicliști tandem, cu câte un biciclist nevăzător,  au străbătut 6000 de kilometri intre 

principalele orașe ale României pe două trasee diferite. Cele două echipe s-au întâlnit la 

București și au pornit împreună din Piața Victoriei spre Piața George Enescu, unde au dărâmat 

simbolic, pentru ultima oară, zidul. La eveniment au participat Ministrul Muncii, Familiei, 

Protecției Sociale și Persoanelor Vârstnice, Mariana Câmpeanu, Senatorul Liviu Marian Pop, 

Președinte al Comisiei pentru Muncă, Familie și Protecție Socială din Senatul României, Codrin 

Scutaru, Secretar de Stat în Ministerul Muncii, Familiei, Protecției Sociale și Persoanelor 

Vârstnice, Președintele ASSOC Florian Sălăjeanu, persoane cu dizabilități din diverse 

organizații neguvernamentale din București si din tara și susținători ai campaniei. Campania 

face parte dintr-un proiect finanțat prin Fondul Social European, proiect implementat de 

Asociația ASSOC împreună cu Ministerul Muncii, Familiei, Protecției Sociale și Persoanelor 

Vârstnice, Asociația Phoenix Speranța Mediaș și Adapt-Ability din Olanda. 

În cadrul acestei campanii au fost vizitate 42 de orașe, 225 de instituții publice și ONG –

uri au fost informate,  a sensibilizat/conștientizat peste 50.000 de persoane.  
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